Перечень нормативных правовых актов в сфере поддержки и развития малого и среднего предпринимательства
1. Федеральные законы
· Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
· Федеральный закон от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

2. Законы Волгоградской области
· Закон Волгоградской области от 04.07.2008 №1720-ОД «О развитии малого и среднего предпринимательства в Волгоградской области»

3. Муниципальные нормативные правовые акты
· Административные регламенты предоставления муниципальных услуг
· Решение Лебяженского сельского Совета №26 от 17.10.2018 года "Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства"
· Постановление Администрации Лебяженского сельского поселения №26 от 20.03.2019г. "Об утверждении перечня муниципального имущества Лебяженского сельского поселения Камышинского района Волгоградской области, в целях предоставления муниципального имущества во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства"
· Постановление Администрации Лебяженского сельского поселения №28 от 20.04.2021 года "О коллегиальном органе при администрации Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области по согласованию документов, разрабатываемых администрацией Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области и подведомственным(-ми) ей муниципальным(-ми) учреждением(-ями) Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области"
· Постановление Администрации Лебяженского сельского поселения №29 от 20.04.2021 года "Об утверждении Порядка создания и организации деятельности коллегиального органа при подведомственном администрации Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области муниципальном учреждении Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области по согласованию документов, разрабатываемых подведомственным муниципальным учреждением Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Лебяженского сельского поселения Камышинского муниципального района Волгоградской области"
· Решение Лебяженского сельского Совета №35 от 09.11.2021 года «Об утверждении порядка и условий предоставления в аренду муниципального имущества Лебяженского сельского поселения, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»
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